

Hogy készül a város ellátásért felelős BVV Kft. a télre?



Válaszol Bozsik Ádám, a BVV Kft. városüzemeltetésért felelős ügyvezetője.

A téli időszakban a BVV Kft. Budakeszin a hóeltakarítást és síkosságmentesítést főleg gépi erővel végzi. Erre jelenleg három jármű áll rendelkezésre, amelyek először a nagy forgalmú, majd a

kisebb forgalmú utakon is biztosítják a tisztítást. A géppel nem tisztítható felületeken kézi erővel végezzük a közterületek megtisztítását, amelyek elsősorban az intézmények területei, a buszmegállók, járdák, lépcsők és egyéb gyalogosforgalmú területek. Az ingatlanok előtti járdaszakasz tisztítása, síkosságmentesítése természetesen továbbra is az ingatlantulajdonosok feladata. 17 fő áll 24 órás készenlétben november 15. és március 15. között, amely lehetővé teszi, hogy az észleléstől számított 1 órán belül a meghatározott terület tisztítása megkezdődjön. Két fő ügyeleti vezető van, aki értesíti az ügyeletben lévő kollégákat. A Kft. a képviselő-testület határozata alapján végzi a hóeltakarítási és síkosságmentesítési feladatait az utak szolgáltatási

osztályokba való sorolásával. A megfelelő és gyors intézkedés érdekében az idei évtől ezen időszakban külső vállalkozót vonunk be a feladatok ellátásába. A BVV Kft. mindent megtesz annak érdekében, hogy a lakosság igényeinek és biztonságának szem előtt tartásával hatékonyabban végezze a hóeltakarítási és síkosságmentesítési feladatait.

INFÓ

A BVV Kft. elérhetőége ügyekben: **06/23-451-305**
A Budakeszi Védelmi Centrum
24 órán át hívható száma:
06/20-626-2092

Változás a budörsi és a budakeszi rendőrségen

A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság 2017. augusztus 1-jétől Dr. Pál Adrián alezredest bízta meg a Budaörsi Rendőrkapitányság vezetésével.

A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság áthelyezte Pintér Lajos rendőr alezredest, aki 2016. október 16-a óta vezette a Budakeszi Rendőrőrsöt és 2017.

szeptember 16. napjával ismét Braczkó Gábor rendőr őrnagyot bízta meg az őrsparancsnoki feladatok ellátásával.

Braczkó Gábor rendőr őrnagy 2013. január 1-jétől dolgozik a Budaörsi Rendőrkapitányság állományában, azóta a Budakeszi Rendőrőrs megbízott, 2014-től kinevezett vezetője volt 2016 első félévéig. Áthelyezéssel a Budaörsi Rendőrkapitányság bűnügyi osztályvezetője, Dr. Pál Adrián budaörsi kapitányságvezető megbízásáig megbízott



Braczkó Gábor

rendőrkapitány volt. Braczkó Gábor rendőr őrnagy katonai és rendőri felsőfokú végzettséggel rendelkezik. Őrsparancsnokként kiálló együttműködést alakított ki és tartott fenn az önkormányzattal, a Budakeszi Polgárőrséggel, a Védelmi Centrummal, közterület-felügyelettel és a város intézményeivel.

Munkájában rátermett, jó kapcsolatteremtő képességgel rendelkezik, szakmai tudása és vezetői képessége kiálló.

A Budakeszi Rendőrőrs parancsnokaként mindent megtesz annak érdekében, hogy továbbra is a legmegfelelőbbben szolgálja városunk közbiztonságának fenntartását.

Megbízásához ezúton is gratulálunk, jó egészséget, munkájához sok sikert és szép eredményeket kívánunk!

Közbiztonsági felhívás

Felhívjuk az idők figyelmét arra, hogy újra próbálkoznak magukat telefontársaságok alkalmazottainak kiadó telefonálók azzal a trükkel, hogy nyeménnyjátékon nyertek több tízezer forintos összeget.

Legyen gyanús, ha hirtelen nagyobb összeget kínálnak önöknek, amiért viszonzást várnak!

Ne hagyja magát becsapni, ne legyen áldozat!

Ha mégis baj történik, hívja az ingyenes rendőrségi segély - hívó telefonszámokat:

107, 112

Budaörsi Rendőrkapitányság